

热点 @ 周口晚报

中心城区机动车单双号限行 市民盼公交车能够准时多开

新闻摘要

此次周口中心城区实行机动车单双号限行的区域为：武胜大道以西（不含），开元大道以北（不含），龙源路以东（不含），太清路以南（不含）的所有道路。限行时间：自2020年12月5日起至2020年12月31日止，每天7时至21时实施限行。限行规定：机动车号牌尾号为单号的（1、3、5、7、9）在单日上路行驶；机动车号牌尾号为双号的（2、4、6、8、0）在双日上路行驶。

机动车单双号限行首日，许多市民出行优先选择公交车，通行条件也非常好。记者看到，之前经常出现拥堵情况的人民路与八一大道交叉口、人民路和工农路市中心医院门口、人民路与大庆路交叉口、周口大道与庆丰路交叉口，机动车顺畅有序行驶，来往的行人遵守交通规则，自觉等待红绿灯。



限行首日，大庆路桥上的车辆明显减少

精选留言

@@:限行期间，公交车能免费坐吗？
A【太空磁艾灸贴·闺蜜面包】：沈丘11月至12月机动车限行期间，公交车免费坐。周口中心城区还不如沈丘小县城。
厚德载物之雅斋随笔：限行期间南阳公交车免费乘坐，周口免费吗？
雨：如果公共交通方便的话，大家也不想开车的吧。
华哥：大晚上了发个通知说明天限行，够雷厉风行的啊！
建设嘉苑安置区3#：希望限行期间，公交车免费坐。
王云辉：限行期间，公交车若免费，就更完美了。
郭振：限行这种直接影响群众生活的政策，能不能提前通知？赶上星期五，有些回周边老家的单号车，周日直接回不来了。
美仙发制品大姐：我想知道，三轮车不让骑了，现在车也限号，公交车又不免费，你们孩子上学都是怎么送的？
爱咋咋地：限行期间，公交车免费坐不？人家漯河公交车都免费了。
Steady：大晚上发通知说限行，一点时间都不留？没看到的怎么办？

@:一限行，公交车该免费了吧？
壹蓑煙雨任平生：为什么不实行上次的限行规定？
李帅：也不给个过渡的时间……
青年哈哈：外地车牌能不能不限，经常来周口办事，这一限真不方便。
王斌：绿色出行从我做起，低碳环保，保护环境，支持支持！
辛少华 15737315600：还是沈丘有先见之明，一个半月之前就限行了。
知足者常乐：周口跟得比较及时，表扬一下。
久念不忘：什么时候把停车的问题解决了。
阿勇：为了周口的蓝天白云，支持限行！希望把城市公交时间班次做合理调整，方便市民出行。
酸菜鱼：公交系统健全了，比啥都强。
面条：主要是周边县城来市区办事不方便。
阎魔爱：我感觉每天限行两个号好一些，不然出门的话，当天回不去，第二天也回不去。
王勇：应该坚持下去。

弹着吉他的小木匠：公交车如果准时的话，每天都是那个时间点，也挺方便。
超越·小石头爷爷：大力发展公交，健全公交制度，监督管控好公交，使其为群众更好地服务，这样也可以减轻城区的交通压力！
等等别等等：周口中心城区公交系统严重滞后，连县城都不如。
碧海蓝天：限行应该常态化。
戊申：限行第一天，坐18路公交在幸福花开那里等了50分钟。
群力：公交车不准时。
纸上——花开：外地车牌不应该限行。
雪梅：感觉拨开云雾见晴天了，空气清新多了。
华丽时尚：外地车牌不应该限行，幸好又买了辆新能源汽车。
朵儿：太昊路与五一路以前有很多哈啰电车及单车，然而现在没有了，未来一个月上班都困难。
阿朋：减少拥堵，这样一直实施下去，挺好！
???：希望限行这项措施一直实施下去。